

ВЫПУСК 2.  
ОКТЯБРЬ  
2015

# ЗАПИСКИ НА ПАРТЕ



В этом номере:  
В этом номере:

Стр 2 – Интервью со

Станиславом

Вадимовичем

Стр 3 – News

Стр 4 – Это

интересно

Стр 5 –

краеведческая

страница

Стр 6 – Ты и мир

Стр 7 – Ты и мир

Стр 8 – Анонс



От редакции:

«Грядет» Хэллоуин, поэтому тематика второго номера посвящена ему. Помимо этого на страничках выпуска вы увидите новые рубрики и красочные картинки.

Счастливого Хэллоуина!

Главный редактор –

Горошко Екатерина

# ИНТЕРВЬЮ С УЧИТЕЛЕМ ГАСИЧ СТАНИСЛАВ ВАДИМОВИЧ

- Откуда Вы родом? Расскажите о вашей семье, школе, институте.

- Мой родной край - пгт Ленино Ленинского района РК. Отец пенсионер МВД, а мать - медицинский работник ЦРБ. В 2007 году окончил хорошистом Ленинскую СОШ №2 им. М. Горького. И в этом же году поступил в Мелитопольский государственный педагогический университет по специальности: учитель географии и биологии.

Это самые прекрасные годы, но о них история умалчивает...

- Что побудило вас пойти учиться на педагога?

- Стать учителем меня побудил мой интерес к географии и биологии. А примером и наставниками для меня стали мои учителя: Яшишина Людмила Александровна и Макогоненко Юля Александровна. Большое им спасибо за знания!

- Расскажите о первых впечатлениях работы учителем.

- Первыми впечатлениями - непредсказуемые рабочие ситуации.

- Проказы учеников, которые запомнились вам больше всего.

- Как говориться: "Что было на уроке- то остается на уроке!"

- Что привело вас в нашу школу?

- Переезд на новое место жительства.

- Скажите о работе учителя одной фразой.

- Не работа, а "сказка..."

- Как вы проводите свой досуг?

- В свободное время от работы люблю устраивать мини-путешествия по родному району.

- Какой вид спорта вам по душе?

- Не сказать, что я ярый фанат спорта, но интерес питаю к велоспорту и пешему туризму.

- Имеете ли вы награды, если да, то какие?

- Награжден грамотой Отдела образования ленинского района и Ленинского районного совета за добросовестный труд и личный вклад в дело обучения и воспитания молодежи.

- Спасибо большое за интервью

**Беседу вела Бабенко Алина**



# NEWS

**22 ОКТЯБРЯ БЫЛО ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ ЛИТЕРАТУРНОЙ ГОСТИНОЙ «МОИ СТИХИ, РАССКАЖИТЕ ЖИЗНЬ МОЮ...», ПОСВЯЩЕННОЕ 120-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЗНАМЕНИТОГО РУССКОГО ПОЭТА С.А. ЕСЕНИНА**

**23 ОКТЯБРЯ 2015 Г. ПРОШЛИ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА ПАРЛАМЕНТА УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ. ПРЕЗИДЕНТОМ СТАЛА БАЛАЕВА ЗАРЕМА, УЧЕНИЦА 8 КЛАССА. ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**23 ОКТЯБРЯ В ШКОЛЕ НА БАЗЕ 5 КЛАССА БЫЛ ПРОВЕДЕН САМЫЙ БОЛЬШОЙ УРОК В МИРЕ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ГЛОБАЛЬНЫМ ПРОБЛЕМАМ СОВРЕМЕННОСТИ. ПО РЕШЕНИЮ ООН ЭТОТ УРОК ПРОВОДИТСЯ В 104 СТРАНАХ МИРА, ВКЛЮЧАЯ РОССИЮ.**

**27 ОКТЯБРЯ ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ. ЮНОШИ НАШЕЙ ШКОЛЫ ВЫСТУПИЛИ УДАЧНО, ПРОШЛИ В ФИНАЛ. ПОЖЕЛАЕМ ИМ УСПЕХОВ!**

**АВТОР СТАТЬИ: ПОСТОЛ МАРЖНА**



# ЭТО ИНТЕРЕСНО!

## ИСТОРИЯ ХЭЛЛОУИНА

Сегодня от древнего языческого праздника остался набор забавных увлекательных традиций. В эту ночь принято одеваться в костюмы нечистой силы и устраивать маскарады. Согласитесь, не часто у вас есть шанс почувствовать себя ведьмой или демоном. Неотъемлемый символ Хэллоуина – тыквенная голова. Из тыквы удаляется внутренность, вырезается лицо и внутрь вставляется свеча. Тыква символизирует одновременно окончание сбора урожая, злобного духа и огонь, отпугивающий его. Так странно концентрируются древние поверья в одном предмете. Хэллоуин – один из древнейших праздников в мире. В этом традиционном празднике переплелись кельтская традиция чествования злых духов и христианская – поклонения всем святым. История праздника Хэллоуин насчитывает тысячу лет, начиная от кельтского фестиваля [Самхэйн](#), Римского Дня [Помоны](#) и христианского Дня всех Святых

Автор статьи: Грицай Вадим

## О'кей, [Google](#)

*Совсем недавно бренду «Google» исполнилось 17 лет. За эти годы кампания разрослась и стала всемирно известной. Вот несколько интересных фактов о «Google»:*

- ★ *Google* назван в честь числа [гугол](#) (единица и сто нулей). Однако в одном из чеков была сделана ошибка, новое название решили оставить.
- ★ Главная «фишка» кампании – «[дудлы](#)». Это забавные рисунки на актуальную тему с логотипом кампании. Первый «[дудла](#)» появился в 1998 году.
- ★ С 2010 года «Google» приобретает в среднем одну кампанию в месяц.
- ★ На благо «Google» трудятся 200 коз, пастушья собака и пастух. Козы «подстригают» газоны возле офиса, так как газонокосилки создают много шума.
- ★ На территории штаб-квартиры в Калифорнии есть 15 кафе с бесплатным питанием для сотрудников, тренажерный зал, бассейн и игровая комната.
- ★ Каждый региональный офис оформлен с национальным колоритом. [Например](#) в московском представительстве нарисована Баба-Яга и Путеводный Камень.

Автор статьи: Горошко Екатерина

## ИСТОРИЯ СЕЛА ЗАВЕТНОЕ

До августа 1945-го селение именовалось Саурчи. В окрестностях нынешнего Заветного было множество мелких поселений, дошли до нас и их названия – Казампир, Каранки, Аранда, Камышлы, несколько хуторов – Аркадия, Марьиновка, Зелёный. Сейчас осталось лишь небольшое село Пчельники (бывшее до 1948-го селением Аранда). Именно оно вместе с Заветным составляют сельский совет. В Заветном есть несколько достопримечательностей – памятник погибшим односельчанам, музей Ичкийских партизан, современной постройки церковь с интересной архитектурой, сохранились и дома приблизительно позапрошлого века. В селе в те времена жили немцы и татары, и даже оно делилось как бы на два селения – Саурчи немецкий и Саурчи татарский. А до Великой Отечественной этот край стал более многонациональным – в населённых пунктах в округе жили и немцы, и татары, и греки, на хуторах большинство составляли русские, украинцы и немцы. Жаль, история немецких поселений в степном Крыму исследовалась мало, а ведь это – замечательная страница истории всего

## КРАЕВЕДЧЕСКАЯ СТРАНИЦА



полуострова. «Крепкие были хозяева – немцы», – можно услышать в нынешнем Заветном от старииков. Визитная карточка Заветненской школы – музей Ичкийского партизанского отряда. Открытие музея состоялось 11 июня 1967 года. Этому предшествовала двухлетняя поисковая работа учащихся и учителей школы. В результате был собран большой документальный материал, реликвии войны, личные документы и вещи партизан, предметы партизанского быта, остатки оружия, воспоминания. Полную реконструкцию музея в 1978 году сделал художественный фонд Крыма. В музее и его фондах более двух тысяч экспонатов, у всех посетителей неизменно вызывает восхищение диорама «Первый партизанский бой в Крыму в уроцище Нижний Кокасан».

## ИСТОРИЯ СЕЛА ПЧЕЛЬНИКИ

До 1948 года село Аранда. Впервые в исторических документах встречается в Статистическом справочнике Таврической губернии 1915 года, в нем указывалось, что в Андреевской волости Феодосийского уезда числилась экономия Аранда. Только 18 мая 1948 года Аранду было решено переименовать в Пчельники. В 1962 году село причислили к Нижнегорскому району, а в 1966, с восстановлением Советского района, Пчельники были вновь включены в его состав.

### АВТОРЫ

### СТАТЬИ:

**ХАЛИЛОВ БЕКИР.**

**ВАСИЛЕНКО**

**ВИТАЛИЙ.**

**ВАНЯШКИНА**

**ДАРЬЯ**



# **Ты и мир**

## **БУДЬ В БЕЗОПАСНОСТИ ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА**

3 октября 2015 года в школе была проведена тренировка по ГО: эвакуация из здания школы в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Тренировка прошла по плану. Все учащиеся школы были эвакуированы.



# Ты и мир

## ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ

В связи с тем, что школьная столовая закрыта для большинства школьников, дети не имеют возможности качественно питаться. Школьники покупают в магазине вредные для здоровья продукты. Для того, чтобы быть бодрым, энергичным в течении всего дня, нужен правильный ланч. В качестве перекуса можно взять с собой орехи, овощи, фрукты, йогурт. Обязательно должно быть что-то сладкое для полноценной умственной активности и что-либо, содержащее сложные углеводы, чтоб долго не ощущать голод. Вот пример полезного ланча:

### Йогурт и фрукты.

Добавьте в йогурт с низким процентом жирности полчашки свежих или размороженных фруктов. В таком перекусе содержится 185 калорий, 12 г. Белков, 24 г. Углеводов, 3 г. Клетчатки, 30% витамина С и 40% кальция от дневной нормы.

Также можно вместо йогурта употреблять сыр, его удобнее носить с собой. Для этого лучше всего подойдет плотный контейнер.

**Автор статьи: Бабенко Алина**





# АНОНС

- ✓ НОВОСТИ СПОРТА
- ✓ РАСШИРЕННАЯ КРАЕВЕДЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА
- ✓ НЕИЗВЕСТНЫЕ ФАКТЫ ОБ ИЗВЕСТНЫХ ЛЮДЯХ

Happy  
Halloween